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„Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!“ 
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U Vinkovcima, 9. veljače 2023. godine 
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Domagoj Nemeš, djelatnik Udruge 



 
 

1. Uvod 

 

Udruga „Mladi protiv gladi“ osnovana je 23. listopada 2012. godine, a zasnovana je na kršćanskim načelima. Osnovni cilj je prikupljanje i podjela 

hrane najsiromašnijim građanima Vinkovaca i okolice te uključivanje većeg broja mlađih ljudi u aktivnosti volontiranja i korisno trošenje 

vremena. Na inicijativu Udruge u subotu 16. veljače 2013. godine u Vinkovcima je otvorena Socijalna samoposluga. Vinkovci su drugi grad u 

Republici Hrvatskoj, nakon Rijeke, u kojemu je otvorena jedna ovakva samoposluga.  

Udruga bazira svoj rad na volonterskom angažmanu mladih koji djeluju u 9 odbora. 

Tijekom svojeg desetogodišnjeg postojanja udruga Mladi protiv gladi provela je više od 300 humanitarnih akcija te na brojnim sportskim i 

kulturnim događanjima ostvarila suradnju s dionicima društvenog, kulturnog i sportskog života u zajednici. U svojoj desetoj godini postojanja 

Udruga broji tri zaposlene osobe te provodi tri projekta, a to su: Centar za mlade Grada Vinkovaca u trajanju od 12 mjeseci financiran iz 

Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u ukupnoj vrijednosti 124.500,00 kuna, Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja u 

trajanju od 18 mjeseci sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda (298.293,90kn) te sufinanciran iz Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske 

(52.640,10kn) u ukupnoj vrijednosti 350.934,00 kune te treći projekt Socijalna samoposluga u trajanju od 3 godine financiran iz Ureda za 

udruge Vlade Republike Hrvatske godišnje vrijednosti 87.960,00 kuna (ukupne vrijednosti 263.880,00kn). 

Glavnih 6 ciljeva udruge: 

1) Resocijalizacija socijalno ugroženih i marginaliziranih osoba na području Vukovarsko srijemske županije 

2) Pomoć pri osiguranju osnovnih životnih potreba navedenim osobama 

3) Informiranje javnosti o problemu siromaštva i poticanje šire zajednice na solidarnost 

4) Poticanje i usmjeravanje mladih na volonterstvo kao jedan od bitnih načina doprinosa dobrobiti svoje zajednice i cijelog društva 

5) Edukacija korisnika 

6) Edukacija volontera 

 

 

 



 
 

2. Organizacijska struktura 

 

 

 

Skupština: Najviše tijelo Udruge, svi članovi udruge 

 

Jelena Božić – predsjednica udruge 

 

Tomislav Ćavar – Potpredsjednik 

 

Dominik Božić – Tajnik 

 

 

 



 
 

3. Aktivnosti udruge Mladi protiv gladi u 2022. godini 

 

Tijekom 2022. godine udruga Mladi protiv gladi imala je mnoštvo aktivnosti, radionica, edukacija, druženja mladih itd. Udruga je u 2022. godinu 

ušla s dva projekta, a to su Centar za mlade te Socijalna samoposluga Vinkovci. Centar za mlade u svojoj provedbi od 12 mjeseci uspješno proveo 

dvije kategorije radionica, a to su Savjetovanje i informiranje te Stjecanje vještina i znanja. Uz radionice, u sklopu Centra za mlade osnovao se  

Klub mladih volontera te su u programu Vršnjačka pomoć u učenju, Druženje mladih te sastanci i okupljanje Kluba mladih volontera. Volonteri 

udruge bili su na nekoliko manifestacija gdje su pomagali u organizaciji i provedbi. Drugi projekt Udruge je Socijalna samoposluga koja i dalje 

mjesečno opskrbljuje na stotine obitelji iz Vinkovaca i okolice, ali čak i iz drugih gradova kao primjerice Vukovar.  U lipnju Udruga zapošljava još 

jednu osobu te započinje sa svojim trećim projektom. Time se Udruga popela na brojku od tri zaposlenika. Treći projekt pod nazivom 

Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja trajat će do kraja 2023. godine te će se kroz njega pomoći mnogim volonterima, udrugama, 

djeci te socijalno ugroženim osobama. Udruga je ostvarila velik broj donacija što od pravnih što od fizičkih osoba te je uspjela razveseliti mnogu 

djecu te olakšati život mnogim obiteljima s hranom i higijenskim potrepštinama.  

 

 

 

 

 



 
 

 

3.1. Početak rada socijalne samoposluge u 2022. godini 

 

 

Socijalna samoposluga započela je s radom u 2022. godini 7. siječnja 16h-19h svaki petak u mjesecu. 



 
 

3.2. Potpisivanje sporazuma o suradnji za početak provedbe projekta Centar za mlade 12. siječnja 

 

    

 

Potpisivanje Sporazuma o suradnji na projektu Centar za mlade grada Vinkovaca održalo se 12. siječnja 2022. godine na kojemu su sudjelovali 

predstavnici udruge Mladi protiv gladi kao nositelji projekta te suradnici Grad Vinkovci, Tehnološki park Vinkovci te VIA Vinkovci. Provedba 

samog projekta započela je 1. siječnja 2022. godine te će trajati 12 mjeseci. Projekt se sastoji od mnoštva radionica, volonterskih akcija, 

druženja mladih te Kluba volontera unutar kojeg će se mladi volonteri upoznati te proširiti svoje volonterske vidike. 



 
 

3.3. 17. siječnja najavljen je prvi susret novoosnovanog Kluba mladih volontera 

 

 

 



 
 

3.4. Prvi sastanak projektnog tima Centra za mlade grada Vinkovaca 

 

 

 

Na prvom službenom sastanku projektnog tima održanog 18. siječnja predstavljeni su članovi projektnog tima, predstavljen je sam Projekt i 

njegove aktivnosti te je izrađen Program rada Centra za mlade grada Vinkovaca koji sadrži termine održavanja svih aktivnosti održanih u 2022. 

godini. 



 
 

3.5. Objava plakata projekta Centra za mlade 

 

   

 

 

 



 
 

3.6. Održan prvi susret Kluba mladih volontera Grada Vinkovaca u sklopu projekta Centar za mlade u prostorijama Udruge 

 

 

 

U petak, 21. siječnja, održali smo prvi susret Kluba mladih volontera koji će djelovati pri Centru za mlade. Malo smo se upoznali s projektom, 

prilikama koje će nam se kroz njega pružiti, iznijeli neke svoje ideje i upoznavali druge volontere. Veseli smo što se okupio ovako lijep broj 

mladih volontera koji su odlučni u tome da kroz projekt pomognu svojoj zajednici i gradu, te ohrabre i druge mlade na društveno djelovanje. 



 
 

3.7. Predstavljen Program rada Centra za mlade Grada Vinkovaca 

 

            

 

Projekt je namijenjen svim mladima 15-30 godina koji žele naučiti nešto novo, upoznati svoju okolinu, aktivnije sudjelovati u javnom životu i 

steći nova prijateljstva i poznanstva. U Programu je moguće pronaći informacije o terminima i mjestima održavanja pojedinih aktivnosti uz 

napomenu kako su sve aktivnosti besplatne. 

 

 



 
 

3.8. Održana prva Vršnjačka pomoć u učenju u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 
 

 

Prva Vršnjačka pomoć u učenju održana je 27. siječnja u prostorijama Udruge. Nekolicina mladih je prvom prilikom iskoristilo prostor 

prilagođen učenju, u tišini te uz besplatan pristup internetu i materijalu za rad. Najavljeno je održavanje Vršnjačke pomoći u učenju 

jednom mjesečno za sve mlade školarce, učenike i studente iz Vinkovaca i okolice. 



 
 

3.9. Održan drugi susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Na drugom održanom susretu Kluba mladih volontera održanom 28. siječnja u prostorijama Udruge upoznalo se s novim volonterima koji su 

prvi puta prisustvovali susretu. Novi volonteri su ispunili upitnike o njihovim vještinama, zanimanjima, interesima, talentima, željama itd. kako 

bi se voditeljici projekta pomoglo u osmišljavanju aktivnosti u budućnosti vezanih uz volonterske akcije i druženja. Na susretu se raspravljalo o 

događanjima i manifestacijama u Vinkovcima koje će se održati 2022. godine te se diskutiralo o idejama kako i gdje volontirati te što je moguće 

novoga osmisliti u gradu, posebice za mlade. Volonteri su također žustro započeli s radom i planiranjem godine koja slijedi. Na susretu su 

volonteri razgovarali o događanjima i ponudi aktivnosti u gradu te razmjenjivali ideje, više se međusobno upoznali, razmijenili savjete, iskustva 

te u konačnici u zabavnom okruženju zaigrali društvenu igru Actitity.  



 
 

3.10. Gostovanje u VK Info 

 

 

Voditeljica projekta Centra za mlade Grada Vinkovaca gostovala je 28. siječnja na Radio Vinkovci u emisiji VK Info u kojemu je slušateljima 

približila sam projekt. Voditeljica projekta najavila je buduća događanja riječima: „Kroz Centar za mlade pripremili smo prvenstveno aktivnosti 

savjetovanja i informiranja te stjecanje vještina i znanja, odnosno ciklusi radionica u kojima će mladi moći naučiti nešto o svom mentalnom 

zdravlju te o poduzetništvu i obrtništvu. Radionicu će izvoditi vanjski suradnici stručnjaci, psiholozi i rehabilitatori te suradnici na projektu. Uz 

radionice su pripremljene i aktivnosti organizacije slobodnog vremena, vršnjačke pomoći u učenju, a svakako vrijedi istaknuti aktivnost druženja 

mladih. Cilj radionica je stvoriti jedan lijepi poligon za rad s mladima u našem gradu, odnosno njima pozitivno okruženje. Okruženje u kojemu su 

dobrodošli u svako vrijeme, u svakoj situaciji i osvijestiti mlade da budu samosvjesni, otvoreniji, da budu konkurentniji na tržištu rada te da se u 

konačnici umreže te upoznaju druge mlade osobe u gradu.“ Na samom kraju intervjua je voditeljica projekta pozvala sve mlade da se priključe 

aktivnostima riječima: „Ako imaš viška slobodnog vremena i želiš učiniti nešto korisno za sebe i svoju okolinu, pridruži se Centru za mlade i 

uvjerena sam da ćeš pronaći neku aktivnost za sebe, možda čak i sve.“ 



 
 

3.11. Objavljeno novo radno vrijeme Socijalne samoposluge Vinkovci 

 

 

 

Radno vrijeme Socijalne samoposluge Vinkovci se 31. siječnja 2022. godine promijenilo te je omogućilo korisnicima dolazak u samoposlugu bilo 

koji dan u mjesecu u vremenskom razdoblju od 9:00h do 15:00h. Udruga je od početka veljače ojačala svoje kapacitete zbog provedbe 

projekata koji su fokusirani na korisnike Socijalne samoposluge. Stoga je produženo radno vrijeme omogućilo dodatnu posvetu svakom 

korisniku. 

 



 
 

3.12. Neformalno druženje mladih uz društvene igre u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

Petak društvenih igara kao neformalno druženje održano je u prostorijama udruge Mladi protiv gladi 4. veljače. Na druženju je isprobano 

mnoštvo društvenih igara koje su nabavljene u sklopu projekta Centra za mlade upravo za ovu namjenu. Uz razgovore, igru, druženja i 

palačinke, upoznalo se mnoštvo novih volontera koji su po prvi puta prisustvovali ovakvom druženju mladih. 



 
 

3.13. Drugi sastanak projektnog tima Centra za mlade 

 

 

Drugi sastanak projektnog tima Centra za mlade grada Vinkovaca održan je 9. veljače u prostorijama Udruge. Na sastanku se osvrnulo na 

protekli (prvi) mjesec kada je započeta provedba projekta. Isplanirano je što će se provesti u mjesecu veljači te na koji će se način provoditi 

planirane aktivnosti. 



 
 

3.14. Održan treći susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

      
 

Susret Kluba mladih volontera održan je 11. veljače u prostorijama Udruge po treći puta. Na susretu se razglabalo o mogućnosti organiziranja 

volonterskih akcija u gradu Vinkovcima, mjestima kojima je potrebna volonterska pomoć te je započeta konstruktivna rasprava koja će se 

nastavljati kroz iduće susrete Kluba. 

 



 
 

3.15. Započeo ciklus radionica u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

U prostorijama suradnika na projektu Centra za mlade grada Vinkovaca Tehnološkom parku, započeo je 15. veljače ciklus radionica 

Emocionalna pismenost – Svijest o sebi. Skupina mladih započela je ciklus radionica uz voditeljicu Martinu Boričić Martić iz Centra MartA. Na 

radionici je obrađena tema Svijest o sebi gdje su definirane emocije, kako ih se doživljava, kako ih kontrolirati te zašto su one izuzetno važne. 

Na radionici je prisustvovao 21 sudionik. 



 
 

3.16. Sudjelovanje na dvodnevnoj edukaciji i radionicama u sklopu Erasmus+ KA3 projekta „Gle što Mladi Odlučuju, Govore i 

Utječu“ 

 

        

Voditeljica projekta Centar za mlade i voditeljica Ureda su 15. i 16. veljače sudjelovali na dvodnevnoj edukaciji i radionici u sklopu Erasmus + 

KA3 projekta „Gle što Mladi Odlučuju, Govore i Utječu“. Prvog dana radionice se sudjelovalo kao predstavnik mladih osoba s lokalne razine dok 

se drugi dan sudjelovalo kao predstavnik Udruge Mladi protiv gladi i mladih zajedno s predstavnicima JLS. Nositelj projekta i organizator ovih 

lokalnih konzultacija je Mreža mladih Hrvatske – Croatian Youth Network, a voditelji radionica su bili Valentina i Kristijan. Stečeno je mnoštvo 

novih kontakata te mnoštvo znanja koje će pomoći u budućim suradnjama, ali i provedbi projekata. 



 
 

3.17. Devet godina od otvaranja Socijalne samoposluge u Vinkovcima 

 

 

 

Socijalna samoposluga u Vinkovcima je 16. veljače proslavila devet godina svoga postojanja. Udruga je 2013. godine otvorila Socijalnu 

samoposlugu u Vinkovcima, drugu samoposlugu takvog tipa na području Republike Hrvatske. Samoposluga devet godina nije prestala s radom 

zahvaljujući ljudima velikog srca, što onima koji doniraju, što onima koji volontiraju. Puno je korisnika prošlo kroz prostorije „Socke“ te je 

nažalost puno onih koji više nisu s nama. Kako bi ih se svi prisjetili te zajedno pomolili, održana je Misa zadušnica za preminule korisnike koja je 

održana u župi Sv. Euzebija i Poliona u Vinkovcima 19. veljače u 7:30h. 



 
 

3.18. Prvo službeno druženje mladih u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

 

Prvo službeno održano Druženje mladih 17. veljače bilo je rezervirano za projekciju filma, tj. za filmsko večer. Trinaestero mladih prisustvovalo 

je druženju te gledanju filma uz kokice i dobro društvo koje je potrajalo i nakon projekcije filma u 19:00h u prostorijama udruge Mladi protiv 

gladi. 



 
 

3.19. Sudjelovanje na online Nacionalnoj konferenciji o volonterstvu 

 

             

 

Predsjednica udruge Mladi protiv gladi je 21. veljače sudjelovala na online Nacionalnoj konferenciji o volonterstvu – „Važna društvena mreža: 

Potencijal volontiranja za oporavak i otpornost zajednice“. Konferencija je organizirana od strane nacionalne kampanje pod nazivom „Hrvatska 

volontira“. U uvodnom dijelu konferencije proučene su tri prezentacije na temu uključivanja volontera u zajednicu, a nakon toga je uslijedila 

međunarodna panel rasprava na kojoj su sudjelovali predstavnici „Volunteer Ireland“, „Udruga IKS“, „Mreža mladih Hrvatske – Croatian Youth 

Network“, „GlobalLogic“ i „Institut za društvena istraživanja u Zagrebu“. 



 
 

3.20. Održana druga Vršnjačka pomoć u učenju u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Na drugoj održanoj Vršnjačkoj pomoći u učenju 22. veljače u prostorijama Udruge, volonterka Dora je instrukcijama iz računovodstva pomogla 

volonterki Petri u rješavanju nadolazećih ispita u srednjoj školi. 



 
 

3.21. Uređivanje Socijalne samoposluge od strane volontera udruge Mladi protiv gladi u sklopu četvrtog susreta Kluba mladih 

volontera 

 

          

 

Uređivanje „Socke“ 24. veljače provelo je 10 volontera Udruge u sklopu projekta Centar za mlade. U Socijalnoj samoposluzi sastavljene su nove 

police te je premješten namještaj, sve police su oprane te su namirnice na policama presložene. Ovom akcijom samoposluga je zablistala u 

novom ruhu zahvaljujući vrijednim volonterima Udruge. Uređenje samoposluge je donijelo osobniji pristup i dulji kontakt s korisnicima zbog 

novog projekta te novog radnog vremena Socijalne samoposluge.  



 
 

 

3.22. Treći sastanak projektnog tima projekta Centar za mlade 

 

 

 

Sastanak projektnog tima Centra za mlade održan je u prostorijama Udruge 1. ožujka. Zaključak ovog sastanka je kako se projekt Centra za 

mlade Grada Vinkovaca uspješno provodi, svi su ciljevi ostvareni, planirane radionice održane te su povratne informacije volontera bolje od 

očekivanog.  



 
 

3.23. Održana radionica Kontrola emocija u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Radionica pod nazivom Kontrola emocija održana je 8. ožujka u prostorijama Poduzetničkog inkubatora Vinkovci. Radionicu je vodila Martina iz 

Centra MartA. Radionici je prisustvovao 21 sudionik. Tijekom radionice sudionici su se zabavili zanimljivim igrama u paru, ali i mnoštvo toga 

naučili o načinima kontrole emocija.  



 
 

3.24. Peto okupljanje Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

 

Klub mladih volontera po peti put se u 2022. godini okupio 10. ožujka. U gostima na susretu je bio volonter Alen koji je kao diseminaciju 

projekta DeMarginalization u organizaciji AYES – Association for Youth Empowerment and Security Croatia mladim volonterima i svim 

zainteresiranima prikazao mogućnosti Erasmus+ projekata, na koji se način u njih uključiti, koje sve organizacije u Hrvatskoj su organizatori ili 

suradnici na projektima te što zapravo znači Erasmus+ za mlade građane EU. Susret je u konačnici zatvoren društvenim igrama te stvaranjem 

novih poznanstava i prijateljstava među mladim volonterima. 



 
 

3.25. Održana Radionica Očuvanje mentalnog zdravlja u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Radionica Očuvanje mentalnog zdravlja održana je 15. ožujka u prostorijama Poduzetničkog inkubatora Vinkovci. 21 sudionik ove radionice se 

uz voditeljicu Moniku Grbavicu osvrnuo na vlastito mentalno zdravlje, zašto je ono važno, kako ga očuvati, kako se nositi u kriznim situacijama 

itd. Na radionici se prošlo nekoliko tema od kojih se mogu istaknuti sljedeće: Kako brinuti o sebi kada smo pod stresom, Koje misli mi prolaze 

kada sam pod stresom, Izrada plana brige o sebi, kviz o mentalnom zdravlju itd.  



 
 

3.26. Održan treća Vršnjačka pomoć u učenju u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Vršnjačka pomoć u učenju održana je po treći puta 16. ožujka u prostorijama udruge Mladi protiv gladi. Na Vršnjačkoj pomoći u učenju mladi su 

bili u mogućnosti koristiti opremu te pribor kako bi mogli učiti kvalitetnije te se bolje spremiti za nadolazeće ispite u školama i fakultetima. 



 
 

3.27. Posjeta 3.B razreda iz OŠ Josip Kozarac Socijalnoj samoposluzi 

 

 

 

Učenici 3.B razreda Osnovne škole Josip Kozarac zajedno sa svojom učiteljicom Majom Bikić posjetili su Socijalnu samoposlugu 21. ožujka. Bila 

je to prilika da naše male donatore upoznamo s radom udruge te ih potaknemo da nam se u budućnosti pridruže kao volonteri. Učenici, 

roditelji i učiteljica također su predali hvalevrijednu donaciju u vidu hrane te higijenskih potrepština za naše korisnike. 



 
 

3.28.  Donacija Osnovne škole Antun Gustav Matoš Vinkovci 

 

 

 

Učenici osnovne škole A. G. Matoš iz Vinkovaca su 21. ožujka posjetili prostorije Socijalne samoposluge te donirali hranu i higijenske 

potrepštine najpotrebnijima. Pri tome je izražena velika zahvalnost nastavnici Tatjani Adžić i pedagoginji Ines Šarčević te svim malim 

mirotvorcima i njihovim roditeljima koji su izdvojili svoje vrijeme i novčana sredstva kako bi dostavili svoju hvalevrijednu donaciju. 



 
 

3.29. Održana Radionica Motivacija iz ciklusa Emocionalne pismenosti u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

U prostorijama Poduzetničkog inkubatora Vinkovci se 22. ožujka održala radionica Motivacija iz ciklusa Emocionalne pismenosti. Martina iz 

Centra MartA je bila voditeljica ove radionice te je dvadeset i jednog sudionika naučila što je to motivacija, kakve vrste motivacije postoje, koja 

je razlika između intrinzične i ekstrinzične motivacije itd. Radionica je provedena u zabavnom tonu uz pomoć glinamola koji je bio pomoć u 

procesu prepoznavanja i obraćanja vlastitim osobnim saboterima za sve sudionike radionice. 



 
 

3.30. Akcija Socijalne samoposluge „Kroz Korizmu za Socku“ 

 

 

 

„Kroz Korizmu za Socku“ akcija je pokrenuta 23. ožujka koja je za cilj imala prikupljanje nepokvarljivih namirnica i higijenskih potrepština za 

korisnike samoposluge.  18 donatora je u vrijeme Korizme pristiglo s namirnicama i potrepštinama te uvelike opskrbilo Socijalnu samoposlugu 

kako bi korisnici u boljem raspoloženju, ali i uvjetima proveli Uskrs sa svojim najbližima. Uz mnoštvo anonimnih donatora, značajnije donacije 

donijeli su OŠ Stari Mikanovci, Sava osiguranje, Boso, Klub mladih Nuštar, OŠ Josipa Kozarca, Dr. Nikola Kolak i VIA. 



 
 

3.31. Sudjelovanje na Nacionalnoj konferenciji Dijalog EU s mladima te Radionici Ciljevi EU za mlade u organizaciji Mreža mladih 

Hrvatske – Croatian Youth Network. 

 

      

 

Nacionalna konferencija Dijalog EU s mladima i Radionica Ciljevi EU za mlade u organizaciji Mreža mladih Hrvatske – Croatian Youth Network 

održane su 23. i 24. ožujka na kojima je sudjelovala voditeljica projekta Centra za mlade. Konferencija i Radionica uvelike su se doticale teme 

mladih i njihove budućnosti te je zbog toga sudjelovanje voditeljice projekta Centar za mlade bilo izuzetno korisno. Konferencija i Radionica 

održane su u Zagrebu pod pokroviteljstvom Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade te Erasmus+. Na Radionici Ciljevi EU otkrilo se što 

su zapravo Ciljevi EU za mlade, koji su ciljevi prioritetni u trenutnom ciklusu DEUM-a itd., uz Dixit kartice došlo se do osobnih prioritetnih 

ciljeva, ali i ciljeva od osobne važnosti te je u konačnici na Radionici uz Dariju iz Hrvatskog debatnog društva naučen proces argumentiranja 

raznih potreba i prioriteta u zajednicama. 



 
 

 

3.32. Donacija OŠ Stjepana Cvrkovića iz Starih Mikanovaca 

 

 

 

Osnovna škola Stjepana Cvrkovića iz Starih Mikanovaca 25. ožujka u prostorije Socijalne samoposluge Vinkovci dostavila je velikodušnu 

donaciju u sklopu akcije “Kroz Korizmu za Socku“ zbog čega su roditelji, učenici i nastavnici primili veliku zahvalu svih djelatnika udruge Mladi 

protiv gladi. 



 
 

3.33. Održan šesti susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

Klub mladih volontera okupio se šesti put u prostorijama Udruge 29. ožujka. Mladi volonteri raspravljali su ponajviše o temi kako graditi i 

jačati zajednicu kroz razne ideje, organiziranje događanja, pomoć već planiranim događanjima, promoviranje događaja itd. 



 
 

3.34. Održan četvrti sastanak projektnog tima Centra za mlade 

 

 

 

U prostorijama udruge Mladi protiv gladi 4. travnja održan je četvrti sastanak Projektnog tima projekta Centar za mlade. Na sastanku je 

pregledan provedba svih aktivnosti projekta u ožujku te je pripreman i planiran raspored aktivnosti projekta za mjesec travanj. 



 
 

3.35. Donacija djelatnika Sava osiguranja Vinkovci 

 

 

 

Djelatnici Sava osiguranja Vinkovci u sklopu akcije „Kroz Korizmu za Socku“ 8. su travnja dostavili hvalevrijednu donaciju u Socijalnu 

samoposlugu Vinkovci. Djelatnice i djelatnici Sava osiguranja Vinkovci primili su velike zahvale za prikupljanje i doniranje namirnica i higijenskih 

potrepština za one najpotrebnije u razdoblju Korizme kako bi se olakšao život potrebitima u vrijeme najvećeg kršćanskog blagdana, Uskrsa. 



 
 

3.36. Sedmi susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Susret Kluba mladih volontera održan je 11. travnja u prostorijama Udruge četvrti puta, na kojemu je sudjelovalo 12 sudionika. Tema susreta 

bila je priprema volonterskih akcija na nekoliko događanja kao primjerice Orient Express maraton, Tour Natur biciklijada itd. 



 
 

3.37. Donacija Kluba mladih Nuštar 

 

 

 

Članice Kluba mladih Nuštar 15. travnja su u prostorije Socijalne samoposluge dostavili hvalevrijednu donaciju u sklopu akcije „Kroz Korizmu za 

Socku“ u vidu raznih higijenskih potrepština i namirnica za potrebite obitelji u vrijeme blagdana te su zbog tog poteza dobili veliku zahvalu od 

zaposlenika udruge Mladi protiv gladi. 



 
 

3.38. Donacija Osnovne Škole Josip Kozarac Vinkovci 

 

 

 

Osnovna škola Josip Kozarac Vinkovci je 15. travnja dostavila hvalevrijednu donaciju u sklopu akcije „Kroz Korizmu za Socku“ u vidu namirnica i 

higijenskih potrepština za najpotrebitije u vrijeme blagdana. Roditelji, učenici i nastavnici dobili su veliku zahvalu na donaciji koja je uvelike 

uveselila korisnike samoposluge te im uljepšala Uskrs. 



 
 

3.39. Osmi susret Kluba mladih volontera s organizatorima Orient Express utrke u sklopu projekta Centra za mlade 

 

       

 

Susret Kluba mladih volontera 24. travnja bio je predviđen za razgovor s organizatorom Orient Express utrka na kojima bi volonteri udruge 

Mladi protiv gladi krajem travnja trebali volontirati. 10 sudionika ovog susreta raspravilo je o samoj utrci, gdje će se ona kroz grad Vinkovce 

odvijati te su isplanirane aktivnosti volontera kojima će se olakšati posao organizatora, ali i kojima će se pomoći sudionicima tijekom same 

utrke. 

 



 
 

 

3.40. Volontiranje na utrci Orient Express  

 

 

 

U subotu 23. travnja održana je utrka Orient Express 10 km u Vinkovcima. Utrka je započela u 17:00h, a završetak utrke dogodio se u 19:00h. 

Volonteri udruge Mladi protiv gladi u sklopu projekta Centar za mlade sudjelovali su u podjeli startnih paketa od 16:00h na Trgu dr. Franje 

Tuđmana te su sudjelovali u navođenju te podjeli okrjepe sudionicima tijekom same utrke diljem grada Vinkovaca. 



 
 

3.41. Održano drugo Druženje mladih u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Druženje mladih održano je 26. travnja u prostorijama udruge Mladi protiv gladi po drugi put, na kojemu je nazočilo 6 osoba te je nakon 

druženja, društvenih igara i razgovora održano zajedničko gledanje filma. 



 
 

3.42. Održana Radionica – predavanje o poduzetništvu i obrtništvu u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Direktor Tehnološkog parka Vinkovci Josip Gilja 27. travnja u prostorijama Tehnološkog parka u Vinkovcima održao je radionicu – predavanje u 

sklopu projekta Centar za mlade. 33 sudionika ove radionice moglo je naučiti mnoštvo informacija o poduzetništvu i obrtništvu na području 

Vukovarsko srijemske županije, a ponajviše u gradu Vinkovcima. Sudionici su također bili u mogućnosti akceptirati mnoštvo informacija o tome 

kako, gdje i na koji način započeti vlastitu poduzetničku karijeru.  



 
 

3.43. Održana četvrta Vršnjačka pomoć u učenju u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Vršnjačka pomoć u učenju održana je 28. travnja u prostorijama Udruge po četvrti puta. Udruga Mladi protiv gladi otvorila je svoja vrata za 

četiri učenice i studentice koje su se koristeći opremu mogle kvalitetnije i bolje pripremiti za nadolazeću maturu, ali i svoje ispite na fakultetu. 

Uzajamno pomaganje se pokazalo kao odličan način učenja za volontere koji su takvim načinom rada kvalitetnije riješili svoje ispite na maturi. 



 
 

3.44. Donacija HEP grupe Svjetlo na zajedničkom putu 

 

 

 

 

Socijalna samoposluga Vinkovci 3. svibnja dobila je donaciju na natječaju HEP grupe „Svjetlo na zajedničkom putu“ u iznosu od 18.000,00 kuna. 

Udruga Mladi protiv gladi ostvarila je pravo na spomenuti iznos pobjedom na natječaju za projekt Socijalne samoposluge čime je omogućena 

nabava hrane, raznih namirnica i higijenskih potrepština za sve korisnike Socijalne samoposluge Vinkovci te njihove obitelji. Potreba za one 

najpotrebnije u društvu je prepoznata u ovom hvalevrijednom natječaju jer nažalost potreba i dalje raste, ali dok je donatora i natječaja 

podrške ustanovama, udrugama i organizacijama civilnog društva, potreba će biti zadovoljena, idealno i umanjena, a zajednica i svijet će postati 

bolje i ljepše mjesto za život. 



 
 

3.45. Volonterska akcija „Plakati za Anamariju“ 

 

 

 

Volonterska akcija „Plakati za Anamariju“ provedena je 5. svibnja u Vinkovcima. Volonteri udruge Mladi protiv gladi u sklopu projekta Centar za 

mlade su lijepili plakate na području grada Vinkovaca za promociju knjige volonterke Udruge Anamarije koja je izdala svoju knjigu. 



 
 

3.46. Volonterska akcija sudjelovanja na povorci Hod za život 

 

          

 

Volonteri udruge Mladi protiv gladi u sklopu projekta Centar za mlade 7. svibnja sudjelovali su u povorci Hod za život Vinkovci. Vrijedni 

volonteri su sudjelovali u podjeli majica, balona i ostalih rekvizita svim sudionicima povorke te su jednako tako pozivali ljude na pridruživanje 

ovom događaju. 



 
 

3.47. Volonterska akcija sudjelovanja na Valens Victorius utrci u Vinkovcima 

 

        

 

Volonteri udruge Mladi protiv gladi u sklopu projekta Centar za mlade 7. svibnja sudjelovali su u Valens Victorius utrci u Vinkovcima prilikom 

koje su pomagali organizatoru u provedbi same utrke, opskrbljivali trkačice i trkače okrjepom tijekom utrka te odradili dio administrativnog 

posla oko samih sudionika utrke. 



 
 

3.48. Održana Radionica – predavanje o poduzetništvu i obrtništvu 2 u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

U prostorijama Tehnološkog parka u Vinkovcima 10. svibnja direktor Tehnološkog parka Vinkovci Josip Gilja održao je radionicu – predavanje o 

poduzetništvu i obrtu 2 za 21 sudionika. Svi sudionici ove radionice upoznali su se s načinima pokretanja poslovanja u gradu Vinkovcima, koje 

su prepreke za svakog poduzetnika, kada i zašto riskirati te mnoštvo drugih stvari koje mnogima u budućnosti mogu biti korisne ukoliko odluče 

svoje karijere usmjeriti ka poduzetništvu i obrtništvu. 



 
 

3.49. Održan peti sastanak Projektnog tima Centra za mlade 

 

 

 

Na petom održanom sastanku Projektnog tima u prostorijama Udruge održanog 11. svibnja pregledan je plan provedbe aktivnosti za travanj te 

je evaluirana uspješnost provedenih aktivnosti. Na sastanku se također isplanirao plan provedbenih aktivnosti za mjesec svibanj. 



 
 

3.50 Provedena volonterska akcija „Hrvatska volontira“ i edukativna radionica „Papirrr“ 

 

   

 

Kroz volontersku akciju „Hrvatska volontira“ održana je edukativna radionica „Papirrr“ 12. svibnja u prostorijama udruge Mladi protiv gladi. 

Edukativna radionica Papirrr predstavilo je educiranje o 3R (reduce, reuse, recycle) procesu te učenje kako kod kuće reciklirati papir. Ova 

radionica odražava manifestacija Hrvatska volontira, a tematski se usmjerilo ka društvenim krizama i klimatskim promjenama, odnosno „Snaga 

volontiranja za otpornost i održivu budućnost“. Volonteri Centra za mlade su kroz edukativnu radionicu Papirrr sav papir koji Centar uništava 

reciklirali, odnosno od starog napravili novi.  

 



 
 

3.51. Primljena novčana donacija Zajednice žena HDZ-a „Katarina Zrinska“ 

 

 

 

Udruzi Mladi protiv gladi je 12. svibnja Zajednica žena HDZ-a „Katarina zrinska“ dostavila novčanu donaciju za rad udruge, točnije za 

opskrbljivanje Socijalne samoposluge Vinkovci hranom i higijenskim potrepštinama. Velika je zahvala Zajednici žena HDZ-a „Katarina Zrinska“ 

Vinkovci pružena od strane čitave udruge Mladi protiv gladi na ovoj velikodušnoj donaciji zbog pomoći svim potrebitima. Udruga se također 

zahvalila Zajednici na promicanju obitelji kao temeljne zajednice društva afirmirajući ulogu žene u obitelji, poticanju dosljedne provedbe 

nacionalne politike za promicanje jednakosti žena, borbi protiv nasilja nad ženama i djecom te na odgoju djece i mladih te na suradnji s 

nevladinim organizacijama u promicanju prava žena. 



 
 

3.52. Volonterska akcija sudjelovanja na Tour natur biciklijadi u sklopu projekta Centar za malde 

 

      

 

Volonteri udruge Mladi protiv gladi u sklopu projekta Centar za mlade 14. svibnja su pomogli u izvedbi Tour natur biciklijade u Vinkovcima. 

Tour natur je biciklijada koja spaja odličnu zabavu u dobrom društvu, vožnju prirodom i uživanje u ljepotama grada Vinkovaca. Utrka je 

započela s Orion pješačke zone zatim usmjerena preko novouređenih poučnih staza Trbušanci i Sopot te je završila druženjem i podjelom 

nagrada na Šokačkom stanu. Volonteri Udruge pomagali su organizatoru biciklijade prilikom prijava novih sudionika utrke te na kraju utrke u 

dijeljenju okrjepe sudionicima te ostalim tehničkim stvarima na Šokačkom stanu. 



 
 

3.53. Održana radionica EU fondovi u sklopu projekta Centar za mlade  

 

 

 

 

U prostorijama Poduzetničkog inkubatora Vinkovci 17. svibnja Marina Karačić iz VIA Vinkovci održala je novu radionicu za volontere Centra za 

mlade te za sve ostale zainteresirane osobe. Na radionici je 27 sudionika naučilo nešto o povijesti Europske unije te o osnovnim pojmovima 

vezanim uz EU, a a najviše se vremena posvetilo temi same radionice, a to su EU fondovi, što su, kako i zašto ih treba koristiti, kako pravilno 

napisati, ali i provesti EU projekte. 



 
 

3.54. Održan deveti susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Na devetom susretu Kluba mladih volontera održanom 18. svibnja 12 volontera je je obavilo kompletno uređenje Socijalne samoposluge što je 

uključivalo čišćenje polica i podova te popunjavanje i slaganje namirnica na police.  



 
 

3.55. Projekt u sklopu udruge Mladi protiv gladi pod nazivom Centar za mlade otvara svoju službenu Facebook stranicu 

 

 

 

Projekt Centar za mlade grada Vinkovaca 23. svibnja 2022. godine otvara svoju vlastitu Facebook stranicu putem koje će komunicirati s 

trenutnim te potencijalnim volonterima. Facebook stranica je otvorena kako bi mediji, volonteri te svi zainteresirani lakše mogli pratiti najave 

radionica te aktivnosti, ali jednako tako i pregledati na jednom mjestu koje je aktivnosti Centar za mlade već proveo. 



 
 

3.56. Održana peta Vršnjačka pomoć u učenju u sklopu projekta Centar za mlade 

 

   

 

 

Vršnjačka pomoć u učenju održana je 24. svibnja peti put u prostorijama udruge Mladi protiv gladi. Mladi su na ovoj Vršnjačkoj pomoći u 

učenju koristili besplatne resurse Udruge kao primjerice besplatan Internet, kvalitetne printere i laptope te su u miru mogli obaviti svoje 

posljednje školske obveze poput učenja za ispite, pisanja radova te davanja međusobnih instrukcija. 



 
 

3.57. Posjeta Osnovne škole Ivan Mažuranić Vinkovci Socijalnoj samoposluzi 

 

 

 

Osnovna škola Ivana Mažuranića Vinkovci 25. svibnja je posjetila prostorije Socijalne samoposluge Vinkovci. Učenici osnovne škole su sa svojim 

učiteljicama posjetili Socijalnu samoposlugu te su bili u mogućnosti bolje se upoznati s radom udruge kako bi ih se potaknulo da se pridruže kao 

volonteri u budućnosti, kada porastu. Učiteljice, učenici te njihovi roditelji dobili su veliku zahvalu na prikupljenoj hrani i higijenskim 

potrepštinama za korisnike samoposluge. 



 
 

3.58. Održan deseti susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade  

 

 

 

Na jubilarnom desetom susretu Kluba mladih volontera održanom 26. svibnja 12 je volontera sudjelovalo u raznim raspravama o budućim 

volonterskim aktivnostima. Volonteri su također raspravljali i o radionicama koje slijede u sklopu projekta Centar za mlade. 



 
 

3.59. Svečano potpisivanje i uručivanje Ugovora o dodjeli financijskih potpora  

 

                 

 

Svečano potpisivanje i uručivanje Ugovora o dodjeli financijskih potpora programu/projektu u području socijalne i zdravstvene skrbi, 

humanitarnog djelovanja i udruga proisteklih iz Domovinskog rata za 2022. godinu održano je 26. svibnja na kojemu je sudjelovala predsjednica 

Udruge. Grad Vinkovci su i 2022. godine prepoznali rad i trud udruge Mladi protiv gladi te im je zbog toga Udruga iznimno zahvalna. Grad 

Vinkovci dodijelio je Udruzi financijsku potporu za provedbu projekta Socijalne Samoposluge Vinkovci. 



 
 

3.60. Održana radionica Socijalno poduzetništvo u sklopu projekta Centar za mlade 

 

  

 

Radionica Socijalno poduzetništvo održana je 3. lipnja u Poduzetničkom inkubatoru Vinkovci. Radionicu je vodila Marina Karačić MBA iz VIA 

Vinkovci. 33 sudionika je na ovoj radionici naučilo mnoštvo stvari o poduzetništvu, različitim oblicima poduzetništva (korporativno, socijalno) te 

o kriterijima prepoznavanja društvenih poduzetnika. 



 
 

3.61. Održana Radionica Osnove financijskog izvještavanja u sklopu projekta Centar za mlade 

 

  

 

Radionica Osnove financijskog izvještavanja održana je 10. lipnja u prostorijama Poduzetničkog inkubatora Vinkovci. 21 sudionik je u 

predavanju dipl. oec. Damira Bočaka naučio što je to financijsko izvještavanje, kako izraditi financijska izvješća, kome podnositi financijska 

izvješća, osnove računovodstva tj. knjigovodstva te još mnoštvo stvari iz grane ekonomije.  

 



 
 

3.62. Održana šesta Vršnjačka pomoć u učenju 

 

  

 

 

Vršnjačka pomoć u učenju održana je 13. lipnja u prostorijama udruge Mladi protiv gladi po šesti put. Prilikom ovog susreta pet je mladih moglo 

koristiti prostor, mir za učenje, pisanje radova, printanje te koristiti besplatan internet. Srednjoškolci su naporno vježbali te se pripremali za 

nadolazeću maturu uz instrukcije te su se uz sve to zabavili i družili. 

 



 
 

3.63. Održan jedanaesti susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

  

 

 

Susret Kluba mladih volontera održao se 14. lipnja u prostorijama Udruge po jedanaesti put. Šest je volontera se na sastanku družilo, najavilo 

nadolazeće radionice te se diskutiralo o potencijalno novim volonterskim akcijama koje se mogu provesti u gradu Vinkovcima. 



 
 

3.64. Održan šesti sastanak Projektnog tima Centar za mlade 

 

 

 

Projektni tim Centra za mlade okupio se šesti put u prostorijama Udruge 21. lipnja. 5 sudionika sastanka pregledalo je provedbene aktivnosti 

projekta od svibnja te su zajednički pripremali aktivnosti Centra za mlade za buduće razdoblje. 



 
 

3.65. Održan dvanaesti susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

        

 

 

Klub mladih volontera okupio se dvanaesti put 23. lipnja u prostorijama Udruge. Na susret je došlo 9 volontera koji su zajednički pregledali 

ljetna događanja u gradu Vinkovcima te raspravili o mogućnosti pomoći na određenim manifestacijama i događanjima u vidu volontiranja. 

 



 
 

3.66. Svečano potpisivanje Ugovora o početku provedbe projekta „Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja“ 

 

 

 

Potpredsjednik udruge Mladi protiv gladi 23. lipnja je u Zagrebu, u hotelu International, na svečanoj dodjeli Ugovora o početku provedbe 

projekata sufinanciranih iz Europskog socijalnog fonda je potpisao te primio Ugovor kojim je započeto provođenje novog projekta Udruge. Ovaj 

datum predstavlja prvi dan projekta koji će trajati 18 mjeseci te je vrijedan 350.934,00 kuna. 



 
 

3.67. Treće druženje mladih u sklopu projekta Centar za mlade 

 

  

 

Na trećem druženju mladih u sklopu projekta Centar za mlade grada Vinkovaca u prostorijama udruge Mladi protiv gladi, 28. lipnja održan je 

mali kviz. Na pitanja od glazbe do geografije odgovaralo je 9 sudionika u timovima te je nakon kviza održano druženje uz piće i razgovor. 

 



 
 

3.68. Članica Kluba mladih volontera postala tajnica Savjeta mladih Grada Vinkovaca 

 

 
 

Na Konstituirajućoj sjednici Savjeta mladih grada Vinkovaca 4. srpnja, na kojoj su izabrana tijela Savjeta, također je kao nova tajnica Savjeta 

mladih Grada Vinkovaca izabrana volonterka udruge Mladi protiv gladi, Anamarija.  Ovim događajem nastavlja se suradnja i u ovom obliku 

udruge Mladi protiv gladi i Grada Vinkovaca. 



 
 

3.69. Održano svečano potpisivanje Sporazuma o partnerstvu na projektu „Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja“ 

 

 

 

Svečano potpisivanje Sporazuma o suradnji na projektu „Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja“ s partnerima gradom Vinkovcima, 

udrugom Društvo naša djeca Vinkovci i udrugom Klupko održano je 6. srpnja u prostorijama udruge Mladi protiv gladi. Projekt u trajanju 18 

mjeseci sufinancira Europski socijalni fond te ga sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske ukupne vrijednosti 350.934,00 kune. 

Ovim projektom udruga Mladi protiv gladi zaposlila je novu osobu, voditelja projekta Domagoja, te time u ovom trenutku Udruga broji 3 

zaposlene osobe. Iznimnu ulogu u izradi i prijavi projekta imala je Agencija za razvoj i investicije grada Vinkovaca. Tijekom 18 mjeseci provedbe 

projekta održat će se 5 aktivnosti prilikom kojih će se održati mnoštvo edukacija i radionica kako bi se pomoglo razvoju volontera Udruge te 

kako bi se odgovorilo na potrebe i probleme lokalne zajednice. Kroz razne edukacije i radionice proći će više od 50 osoba. Program će sadržavati 

edukacije koje će pomoći volonterima Udruge u provođenju volonterskih aktivnosti te koordiniranju volonterskih programa, radionice za djecu i 

mlade prilikom kojih će kroz druženja sa stručnjakom savladati posljedice pandemijske krize te će u konačnici sadržavati psihoedukativne 

radionice za korisnike udruga koji će uz stručnu pomoć raditi na usavršavanju vlastitih sposobnosti te na poboljšanju mentalnog zdravlja. 



 
 

3.70. Sudjelovanje na Erasmus + trening „Join in“ u Litvi 

 

 

 

Voditeljica projekta Centar za mlade grada Vinkovaca Lucija sudjelovala je od 10. do 17. srpnja u Litvi na treningu za rad s mladima s posebnim 

naglaskom na mlade s manje mogućosti. Sudionici su se okupili iz Latvije, Litve, Italije, Hrvatske i Poljske, a kroz 7 dana učili su pisati Erasmus+ 

projekte te kako u proces uključiti i mlade s manje mogućnosti. Osim upoznavanja s procesom pisanja i apliciranja na natječaje, sudionici su se 

kroz neformalno obrazovanje učili raditi s mladima i grupama te naposljetku radili na sebi. Ohrabreni treningom, sudionici pripremaju nove 

projekte u svojim okolinama. 



 
 

3.71. Sudjelovanje na provedbenoj radionici za projekt „Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja“ 

 

  

 

Novi djelatnik Udruge, voditelj projekta „Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja“ Domagoj, sudjelovao je na provedbenoj radionici 

u okviru poziva Jačanje kapaciteta Organizacija civilnog društva za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 18. i 19. srpnja u Zagrebu u hotelu 

Dubrovnik. Provedbena radionica je održana kako bi se voditelji projekata sufinanciranim Europskim socijalnim fondom bolje upoznali s 

administrativnim i financijskim obvezama prilikom izvedbe projekta te kako bi u konačnici uspješnije proveli sam projekt. 



 
 

3.72. Sudjelovanje na svečanosti proslave dana Grada Vinkovaca 

 

 

 

Predstavnici udruge Mladi protiv gladi 20. srpnja sudjelovali su u programu obilježavanja blagdana sv. Ilije, zaštitnika grada Vinkovaca, koji se 

slavi kao Dan Grada Vinkovaca. Program je započeo polaganjem vijenaca, paljenjem svijeća i molitvom kod Spomenika hrvatskim braniteljima, a 

naknadno je u održana Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Vinkovaca u dvorani Gradskog kazališta „Joza Ivakić“ Vinkovci. 



 
 

3.73. Pola godine Centra za mlade 

 

  
 

 

 

 



 
 

  
 

 



 
 

   
 

U sklopu projekta Centar za mlade u Vinkovcima i okolici održano je 9 radionica, 5 volonterskih akcija, nekoliko večeri društvenih 

igara te druženja uz filmove i kvizove. Kroz Centar za mlade prošlo je 130 mladih koje je iznjedrilo 6 članova Savjeta mladih Grada 

Vinkovaca. 

 

 

 



 
 

3.74. Održan sedmi sastanak Projektnog tima Centar za mlade 

 

 

 

Projektni tim Centra za mlade održao je sedmi po redu sastanak 18. srpnja. Sastanku je prisustvovalo pet sudionika koji su pripremali aktivnosti 

koje će se održati do kraja srpnja, ali i započeli s planiranjem aktivnosti koje će se održati u kolovozu. 



 
 

3.75. U sklopu projekta Centra za mlade održana radionica Empatija iz ciklusa Emocionalne pismenosti 

 

    

 

U prostorijama Poduzetničkog inkubatora u Vinkovcima 26. srpnja održana je radionica naziva Empatija. Radionicu za 20 sudionika provela je 

Martina Boričić Martić iz Centar MartA. Kroz radionicu su mladi na zanimljiv način uspjeli poboljšati sebe kao osobe te su uz zabavu s vodenim 

balonima uspješno sudjelovali na radionici.  

 



 
 

3.76. Održan trinaesti i četrnaesti susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

        

 

Klub mladih volontera trinaesti sastanak proveo je u centru grada Vinkovaca 27. srpnja družeći se te razgovarajući o nadolazećim događajima u 

gradu na kojima bi mogli sudjelovati. Dan kasnije, 28. srpnja, u prostoriji udruge Mladi protiv gladi održan je četrnaesti sastanak na kojem je 

sudjelovao tim iz Pronađi posao u drvnom sektoru koji je sudionike uputio u nove mogućnosti zaposlenja i obrazovanja za NEET skupinu. 



 
 

3.77. Održan petnaesti sastanak Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Klub mladih volontera Grada Vinkovaca okupio se u prostorijama udruge Mladi protiv gladi 22. kolovoza te je 9 sudionika na ovom okupljanju 

opušteno provelo svoje vrijeme uz igre, okrjepu, upoznavanje te razgovor o aktivnostima Centra za mlade. 



 
 

3.78. Mladi protiv gladi službeni partner na projektu Društva naša djeca „Nauči, uoči, reagiraj“ 

 

 

 

Udruga Mladi protiv gladi partner je na još jednom projektu koji je pripremila Agencija za razvoj i investicije grada Vinkovaca. Sporazum o 

partnerstvu s Društvom naša djeca Vinkovci potpisan je 23. kolovoza te je time započela suradnja na provedbu projekta „Nauči, uoči, reagiraj“. 

Partnerstvom na ovom projektu zajedničkim snagama jačamo kapacitete udruge kroz razne edukacije te se jednako tako kvalitetnije 

povezujemo s drugim civilnim društvima i lokalnom vlasti.  



 
 

3.79. Održano četvrto druženje mladih u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Na četvrtom druženju mladih održanom 25. kolovoza u prostorijama Mladi protiv gladi bavilo se izradom nakita. Organizirana je radionica 

izrade nakita na kojoj je sedam mladih naučilo kako obična žica i pokoja perlica mogu postati prekrasan prsten, veliki, mali, jednostavan ili 

bogat, elegantan ili otkačen, koji će se nositi kao savršen modni dodatak ili kao poklon mami, baki, prijateljici, sestri. Također su se čvorićima i 

perlicama izrađivale narukvice i privjesci raznih veličina i boja. 



 
 

3.80. Početak akcije prikupljanja školskog pribora 

 

 

 

Akcija prikupljanja školskog pribora započela je 25. kolovoza. Tjedan i pol prije početka školske godine javnosti je predstavljena nova akcija, a to 

je prikupljanje školskog pribora. Akcija je započela kako bi se korisnicima udruge pomoglo u vidu donacija školskog pribora, pernica, bojica, 

olovki, torbi itd. Kako bi i njihova djeca imala torbe i sav potreban školski pribor koji si ne mogu priuštiti.   



 
 

3.81. Održan osmi sastanak Projektno tima Centra za mlade 

 

 

 

Projektni tim Centra za mlade 26. kolovoza sastao se kako bi se do kraja isplanirale i organizirale jesenske radionice. Na sastanku je sudjelovalo 

5 sudionika te je sam sastanak održan u prostorijama Poduzetničko inkubatora u Vinkovcima. 



 
 

3.82. Prve donacije akcije prikupljanja školskog pribora 

 

 

 

Pristizanje donacija u sklopu akcije prikupljanja školskog pribora započelo je 26. kolovoza s tri školske torbe te raznim školskim priborom. Ovo 

je označilo početak pristizanja velikog broja donacija od strane sugrađana s velikim srcima. 



 
 

3.83. Nastavak pristizanja donacija akcije skupljanja školskog pribora 

 

        

 

Donacije građana u vidu školskog pribora nastavile su pristizati 31. kolovoza te se isto ponavljalo svakodnevno čak i nakon početka školske 

godine. 



 
 

3.84. Započela provedba edukacije Management volonterskih programa u sklopu projekta Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je 

manja 

 

 

 

Početak edukacije Management volonterskih programa započeo je 5. rujna u prostorijama udruge Mladi protiv gladi. Organizacija za društveni 

razvoj DKolektiv iz Osijeka je s 9 volontera prošla teme kao što su zakonski okvir za volontiranje, motivacija volontera te ciklus menadžmenta 

volonterskih programa kroz križaljke, grupni rad, memory kartice itd. 



 
 

3.85. Održana druga edukacija Management volonterskih programa u sklopu projekta Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je 

manja 

 

 

 

Tema uvoda u menadžment volonterskih programa završila je drugog dana provedbe edukacije Management volonterskih programa 6. rujna 

na kojoj je sudjelovalo 7 volontera. Kroz šestosatnu edukaciju naučeno je kako odabrati i pripremiti volontere, kako pratiti, vrednovati, ali i 

nagrađivati volontere te još mnogo toga. 



 
 

3.86. Sudjelovanje na regionalnoj konferenciji The Melting Pot 

 

                        

 

Zaposlenica udruge Lucija 9. rujna je sudjelovala na Regionalnoj konferenciji The Melting Pot u Osijeku. Na interaktivan način su na konferenciji 

prikazani rezultati istoimenog projekta u kulturnom i sektoru rada s mladima. 



 
 

3.87. Održana radionica Odnosi s drugima u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Radionica odnosi s drugima održana je u Poduzetničkom inkubatoru Vinkovci 20. rujna za 20 sudionika. Radionica je održana u sklopu ciklusa 

Emocionalna pismenost koju je provela Martina Boričić Martić iz Centra MartA te je radionicu obilježio zabavni rad sa špagetama. 



 
 

3.88. Završen ciklus radionica Management volonterskih programa u sklopu projekta Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je 

manja 

 

 

 

Ciklus edukacije Management volonterskih programa završio je posljednjom radionicom održanom 22. rujna. Kroz petodnevnu edukaciju 

volonteri udruge te partnera na projektu svladali su gradivo volonterskih programa te zajedno učili o motivaciji za volontiranje, opisu 

volonterske pozicije, ulozi i značaju volonterskog angažmana u vrijeme kriznih situacija, kreiranju motivirajućeg okruženja itd. Kroz edukaciju je 

prošlo 15 različitih volontera udruge te partnera na projektu. 



 
 

3.89. Održani šesnaesti i sedamnaesti susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Susreti Kluba mladih volontera u rujnu održani su 22. te 26. na kojima se družilo, upoznavalo, ali i dogovaralo oko budućih volonterskih akcija u 

listopadu te su jednako tako predstavljeni i najavljeni projekti Vinkovci HALF maraton te Filmski festival glumaca na kojima će sudjelovati 

volonteri udruge. 



 
 

3.90. Održan osamnaesti susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Na susretu kluba mladih volontera predstavljen je projekt 72 sata bez kompromisa Vinkovci. Organizatori ove hvalevrijedne volonterske akcije 

29. rujna predstavili su članovima Kluba mladih volontera cijeli projekt i akciju te ih jednako tako pozvali na sudjelovanje koje se održalo u 

listopadu. 



 
 

3.91. Održana posljednja radionica u ciklusu Emocionalna pismenost u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

 Posljednja radionica ciklusa Emocionalna pismenost naziva Suradnja održana je 30. rujna u prostorijama Poduzetničkog inkubatora u 

Vinkovcima. Svih 20 sudionika imalo je priliku naučiti zašto je suradnja ključan dio timskog rada i svih međuljudskih odnosa te kako ju uspješno 

ostvariti. 



 
 

3.92. Volontiranje na Vinkovci HALF maratonu 

 

   

 

Vinkovci HALF maraton održan je 8. listopada te se time javila potreba za brojnim volonterima. Volonteri udruge Mladi protiv gladi u sklopu 

Kluba mladih volontera prijavili su se za pomoć pri organiziranju i provođenju ovog maratona te je mnoštvo mladih volontera sa sobom ponijela 

nova iskustva i nove kontakte. 

 



 
 

3.93. Nova radnica s mladima i social media manager u sklopu Erasmusa za mlade poduzetnike 

 

 

 

Scilla iz Torina postala je tijekom listopada novopridošlica udruge Mladi protiv gladi. Njen zadatak je raditi s mladima te jednako tako i social 

media manager u sklopu Erasmusa za mlade poduzetnike, programa razmjene koji omogućuje novim poduzetnicima i poduzetnicima 

domaćinima iz različitih europskih zemalja da razmijene svoje vještine kako bi obogatili svoje iskustvo i znanje u svom radu. Većina je objava od 

listopada dvojezična, odnosno na hrvatskom i engleskom jeziku čime su Facebook objave udruge došle do većeg broja ljudi. 



 
 

3.94. Održan devetnaesti sastanak Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Prvi sastanak Kluba mladih volontera u listopadu održan je 10., svega nekoliko dana prije početka volonterske akcije 72 sata bez kompromisa 

Vinkovci. Na sastanku se detaljnije razgovaralo o akciji te se jednako tako planiralo, ali i brainstormalo koje će se aktivnosti uvesti u ovu 

volontersku akciju. Sastanku je nazočilo 12 volontera. 



 
 

3.95. Sudjelovanje na volonterskoj akciji 72 sata bez kompromisa Vinkovci 

 

      

 

Volonteri Centra za mlade Grada Vinkovaca sudjelovali su u trodnevnoj volonterskoj akciji od 13. do 16. listopada koju je organizirao 72 sata 

bez kompromisa. Cilj ove volonterske akcije bio je pomoć potrebitima u lokalnoj zajednici, poboljšanje uvjeta za život, uljepšavanje grada 

Vinkovaca te provedba aktivnosti na javnoj površini za osobe svih dobnih skupina. Tako su volonteri Centra za mlade sudjelovali u pomoći 

čišćenja dvorišta i kuća potrebitim obiteljima u gradu, druženju građana, volontera, djece, mladih i starih, ukrašavanju javnih dobara grada te u 

još mnogo toga. 

 

 



 
 

3.96. Održana radionica Nenasilno rješavanje sukoba u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

U prostorijama Poduzetničko inkubatora Vinkovci 18. listopada održana je radionica Nenasilno rješavanje sukoba. Kroz cijelu je radionicu 20 

sudionika saznalo kako se može nositi sa svađom reagirajući na pristojan način, je li stvarno moguće suočiti se sukobima bez nasilja itd. 

Radionica je omogućila sudionicima poslušati korisne savjete, ali i razmjenu mišljenja s drugim mladim ljudima. 



 
 

3.97. Održano peto druženje mladih u sklopu projekta Centar za mlade 

 

   

 

U prostorijama udruge Mladi protiv gladi 19. listopada održano je peto druženje mladih. Prilikom ovog druženja održana je radionica 

MandalArt, gdje su se mladi opustili te stimulirali svoju umjetničku stranu. Svih se 8 sudionika se uhvatilo duginih pastela i flomastera te su 

kreirali svoje MandalArt kreacije. 

 



 
 

3.98. Donacija za Dane kruha 

 

 

 

Za vrijeme Svjetskog dana hrane, Dana kruha te Međunarodnog dana iskorjenjivanja siromaštva DV Bajka posjetila je prostorije udruge Mladi 

protiv gladi 19. listopada te donirala kruh i pekarske proizvode koji su naknadno podijeljeni korisnicima. 



 
 

3.99. Posebna donacija 

 

      

 

U prostor Socijalne samoposluge 22. listopada stigla je jedna posebna donacija. Mali donator Ante Gilja za svoj se 8. rođendan odlučio odreći 

poklona koje bi mu prijatelji donijeli na njegov tulum. Zamolio ih je da umjesto darova donesu hranu i higijenske potrepštine za potrebe naših 

korisnika. Ekipa iz njegovog 2 razreda OŠ Josipa Kozarca rado je prihvatila ovu ideju i prikupila jako veliku donaciju. 



 
 

3.100. Prikupljanje donacija u prostorijama Sokolskog doma u sklopu Svjetskog judo dana 

 

 

 

Povodom Svjetskog Judo dana 22. listopada započela je akcija prikupljanja namirnica i higijenskih potrepština u Sokolskom domu u Vinkovcima. 

Na inicijativu Svjetske judo federacije se u cijelom svijetu 28. listopada 2022. različitim aktivnostima obilježava Svjetski judo dan. Tema 2022. 

godine bila je inkluzija, kojoj je cilj bio podsjetiti koliko je važno poticati življenje u inkluzivnoj okolini te jednako tako i doprinositi. U razdoblju 

od 22. do 28. listopada prikupljale su se donacije od strane Judo kluba Vinkovci, njegovih članova, roditelja itd. 



 
 

3.101. Održan deveti sastanak Projektnog tima projekta Centar za mlade 

 

 

 

Na devetom sastanku projektnog tima 24. listopada okupilo se 6 sudionika koji su aktivno osmišljavali i planirali buduće radionice i edukacije, 

ali i evaluirali prethodno održane. 



 
 

3.102. Jubilarno dvadeseto okupljanje Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

U prostorijama udruge Mladi protiv gladi 24. listopada održano je jubilarno dvadeseto okupljanje Kluba mladih volontera. Svi prisutni na 

sastanku su se prisjetili svih prethodnih volonterskih akcija, druženja i ostalog na čemu su zajedničkim snagama radili deset mjeseci, ali je 

jednako tako bilo i razgovora o radionicama i potencijalnim volonterskim akcijama koje će se održati do kraja 2022. godine. 



 
 

3.103. Održana prva radionica naziva Podizanje javne svijesti o potrebama djece i mladih uslijed Covid-19 u sklopu projekta 

Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja 

 

 

 

Zajedno s partnerom na projektu Društvom naša djeca Vinkovci, 24. listopada održana je prva od tri radionice Podizanje javne svijesti o 

potrebama djece i mladih uslijed Covid-19. Djeca i mladi na uvodnoj radionici razgovarali su o pandemiji, izražavali svoje osjećaje pomoću 

zanimljivih zadataka te u konačnici započeli s izradom stripova. 



 
 

3.104. Završena likovno-kreativna radionica Podizanje javne svijesti o potrebama djece i mladih uslijed Covid-19 u sklopu projekta 

Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja 

 

 

 

Likovno-kreativna radionica Podizanje javne svijesti o potrebama djece i mladih uslijed Covid-19  održana je 24., 27. i 28. listopada. Na 

trodnevnoj radionici djeca i mladi su uz pomoć DND Vinkovci kreirali mnoštvo zanimljivih crteža, stripova, pjesmica te su rješavali razne zadatke 

koji će dovesti do izrade brošure o podizanju javne svijesti o potrebama djece i mladih uslijed pandemije. 



 
 

3.105. U prostorije Socijalne samoposluge Vinkovci pristigla donacija Judo kluba Vinkovci 

 

 

 

Judo klub Vinkovci je u sklopu Svjetskog Judo dana zajedno sa svojim članovima i njihovim roditeljima prikupio donaciju hrane i higijenskih 

potrepština koju je dostavio 3. studenog.  



 
 

3.106. Donacija OŠ Ivana Gorana Kovačića Vinkovci 

 

 

 

U prostorije Socijalne samoposluge 4. studenog pristigla je donacija prikupljena od strane zaposlenika i učenika OŠ Ivana Gorana Kovačića 

Vinkovci. 



 
 

3.107. Održana prva u nizu individualnih psihosocijalnih podrški u sklopu projekta Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja 

 

 

 

Individualna psihosocijalna podrška jedna je od radionica i pomoći na razini Vukovarsko-srijemske županije u sklopu projekta Osnaživanjem 

partnerstva i znanja razlika je manja. Prva podrška održana je 10. studenog u prostorijama udruge Mladi protiv gladi te je time započelo 

dvanaestomjesečno provođenje ovakve vrste podrške. U dva termina mjesečno psihologinja iz udruge Klupko zainteresiranima za razgovor 

pomaže, usmjerava te savjetuje u periodu od dva sata po terminu. 



 
 

3.108. Adventski kalenDAR 

 

 

 

Personalizirani adventski kalenDAR kreiran je 26. studenog. Ovaj adventski kalendar osmišljen je kako bi sugrađani svakog dana umjesto 

čokolade i iznenađena koje donosi adventski kalendar nešto poklonili. Od 28. studenog do 20. prosinca sugrađani su bili u mogućnosti svakog 

dana odvojiti jednu namirnicu koja je navedena u adventskom kalendaru te tako kreirati poklon paket naziva adventski kalenDAR kojeg će u 

konačnici donirati Socijalnoj samoposluzi Vinkovci. Koncept je osmišljen kako bi socijalno ugroženi sugrađani mogli dočekati Božić na najbolji 

mogući način, dostojanstveno te u toplini svoga doma zajedno sa svojom obitelji. 



 
 

3.109. Održan dvadeset i prvi sastanak Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Na dvadeset i prvom sastanku Kluba mladih volontera održanom 28. studenog nazočni su odlučili urediti prostorije u kojima se održavaju 

sastanci te su jednako tako razgovarali o radionicama koje započinju početkom prosinca. 



 
 

3.110. Učenici OŠ Josipa Kozarca Vinkovci u djelo proveli izreku „Dobro je činiti dobro“ 

 

 

 

U prostorije Socijalne samoposluge Vinkovci 28. studenog pristigli su učenici 2.A razreda Osnovne škole Josipa Kozarca Vinkovci sa svojom 

učiteljicom Ljiljanom Spajić, ali i donacijom koju su prikupili učenici nižih razreda. Učenici su sat razrednika proveli u prostorijama udruge Mladi 

protiv gladi kako bi doživjeli što znači izreka „Dobro je činiti dobro“ koja je bila tema njihova sata razrednika.  



 
 

3.111. Donacija za najmlađe korisnike Socijalne samoposluge 

 

 

 

Radnici Same Deutz Fahr iz Županje 4. prosinca su u prostorije Socijalne samoposluge donijeli hvalevrijednu donaciju za najmlađe korisnike. Bila 

je riječ o 90 paketića za djecu koji će im blagdane učiniti nešto boljima. 



 
 

3.112. Održana radionica naziva Elektroničko nasilje – radionica za refleksiju u sklopu projekta Centar za mlade 

 

   

 

Radionica o elektroničkom nasilju za 20 sudionika održana je 6. prosinca u Poduzetničkom inkubatoru Vinkovci uz voditeljicu radionice Moniku. 

Radionica je svim sudionicima pokazala kako elektroničko nasilje nije samo šala te kako neke stvari koje se napišu putem mobitela mogu 

povrijediti osobu s druge strane ekrana. Glavna nit vodilja radionice bila je korištenje uređaja kao pametno sredstvo komunikacije uz 

izbjegavanje nanošenja štete bližnjima. 

 

 



 
 

3.113. Intervju Scille s Novosti.hr 

 

 

 

Social media manager udruge Mladi protiv gladi, Scilla, 7. prosinca dala je intervju za lokalni portal Novosti.hr u kojemu je ispričala sve o sebi, 

zašto je iz Torina stigla u Vinkovce, što radi u udruzi Mladi protiv gladi te koji su joj planovi u 2023. godini. 



 
 

3.114. Samoinicijativna donacija gradske uprave Vinkovci 

 

    

 

Djelatnici gradske uprave Vinkovci samoinicijativno su u prosincu započeli sa skupljanjem i doniranjem hrane i higijenskih potrepština u sklopu 

akcije Adventski kalenDAR te je 8. prosinca donacija pristigla u Socijalnu samoposlugu. 

 

 

 



 
 

3.115. DV Bajka u Socijalnu samoposlugu donosi paketiće keksa izrađenih od strane djece 

 

                

 

Slatki paketići s kolačićima 9. prosinca pristigli su u Socijalnu samoposlugu Vinkovci. Djeca i njihove odgajateljice iz Dječjeg vrtića Bajka 

pripremili su ove paketiće za korisnike Socijalne samoposluge kako bi im uljepšali predblagdansko razdoblje. 

 

 

 

 

 



 
 

3.116. Članak o Scilli u Vinkovačkom listu 

 

 

 

Novinski članak o social media manageru udruge Mladi protiv gladi izlazi 9. prosinca u lokalnim novinama, Vinkovačkom listu u kojemu su 

čitatelji mogli pobliže upoznati Scillu te se potencijalno zainteresirati za sudjelovanje u raznim radionicama, projektima, aktivnostima udruge 

itd. 



 
 

3.117. Održan dvadeset i drugi susret Kluba mladih volontera 

 

 

 

Na dvadeset i drugom susretu Kluba mladih volontera održanom 12. prosinca prisutni su zajedničkim snagama kreirali razne božićne ukrase te 

na taj način započeli s unošenjem Božićne atmosfere u prostorije udruge Mladi protiv gladi. 



 
 

3.118. Donacija HRAST-a 

 

 

 

Zaposlenici Razvojne agencije HRAST 13. prosinca su u prostorije Socijalne samoposluge donijeli svoju donaciju kako bi u blagdansko vrijeme 

podijelili Božićni duh s onim najpotrebitijima. 



 
 

3.119. Održana posljednja Vršnjačka pomoć u učenju u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Posljednja, dvanaesta Vršnjačka pomoć u učenju održana je 14. prosinca u prostorijama udruge Mladi protiv gladi. Kroz projekt i ovu pomoć u 

učenju u 12 mjeseci prošlo je na desetke mladih koji su imali potrebu za prostorom, svim pogodnostima koje im je nudila udruga te za pomoći 

od strane svojih vršnjaka u savladavanju gradiva u srednjim školama te fakultetima. 



 
 

3.120. Donacija OŠ Antuna Gustava Matoša Vinkovci 

 

 

 

Mali „Mirotvorci“ Osnovne škole Antun Gustav Matoš Vinkovci uz pomoć roditelja prikupili su donaciju za Socijalnu samoposlugu Vinkovci koju 

su nastavnica Tatjana Adžić te majstor škole 14. prosinca donijeli u prostorije Socijalne samoposluge u Vinkovcima.  



 
 

3.121. Donacija Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci 

 

      

 

Djelatnici, roditelji i učenici Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci 14. su prosinca u prostorije Socijalne samoposluge donijeli 

donaciju hrane i higijenske potrepštine za najpotrebitije sugrađane u blagdansko vrijeme. 



 
 

3.122. Donacija OŠ Ane Katarine Zrinski Retkovci – PŠ Prkovci  

 

 

 

Učenici, njihovi roditelji te zaposlenici Osnovne škole Ane Katarine Zrinske Retkovci – PŠ Prkovci skupili su donaciju koju su 14. prosinca donijeli 

u prostorije Socijalne samoposluge Vinkovci kako bi korisnici imali topliji i veseliji Božić te blagdane. 



 
 

3.123. Humanitarni božićni sajam 

 

        

 

U sklopu humanitarne akcije na Humanitarnom božićnom sajmu održanom u holu OŠ Ivana Mažuranića Vinkovci, 14. prosinca okupilo se 

mnoštvo građana koji su svojom kupnjom rukotvorina osnovnoškolaca pomogli u prikupljanju sredstava koji su se uručili Socijalnoj samoposluzi 

Vinkovci. Ravnateljica škole predala je prikupljeni iznos od 22 606,00 kuna predsjednici udruge Mladi protiv gladi koji će se koristiti za kupnju 

hrane i higijenskih potrepština za Socijalnu samoposlugu u Vinkovcima. 



 
 

3.124. Održano šesto druženje mladih u sklopu projekta Centar za mlade 

 

         

 

Na šestom druženju mladih u prostorijama udruge Mladi protiv gladi održanom 15. prosinca sudionici su kreirali razne božićne ukrase u sklopu 

serije radionica Napravi svoj vlastiti Božić te time iskazali svoju kreativnu stranu, ali i pomogli vlastitim obiteljima prilikom ukrašavanja domova 

za Božić i blagdane.  

 

 

 



 
 

3.125. Tradicionalna blagdanska donacija poduzetnika 

 

 

 

U Socijalnu samoposlugu Vinkovci 15. je prosinca tradicionalnu donaciju vinkovačkih poduzetnika donio inicijator akcije gospodin Dario Bradić. 

Godinama unazad gospodin Bradić prikuplja sredstva zajedno s ostalim poduzetnicima s prostora Vinkovaca kojima omogući veliku donaciju 

Socijalnoj samoposluzi te na taj način omogući ugodnije blagdane potrebitim sugrađanima. 



 
 

3.126. Donacija Multinorma d.o.o. Cerna 

 

 

 

Zaposlenici tvrtke Multinorm d.o.o. Cerna 16. prosinca donirali su hranu i higijenske potrepštine za korisnike Socijalne samoposluge u 

Vinkovcima te na taj način sudjelovali u pomoći socijalno ugroženim građanima Vinkovaca i okolice. 



 
 

3.127. Održan dvadeseti i treći susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Na dvadeset i trećem susretu Kluba mladih volontera održanom 19. prosinca sudionici su nastavili s kreativnom izradom raznih ukrasa za Božić i 

blagdane. 



 
 

3.128. Donacija KUD-a Mladost Vođinci, tvrtke Same Deutz Fharat i DV Cvjetnjak 

 

               

 

KUD Mladost Vođinci, radnici Same Detz Fharat i DV Cvjetnjak 19. prosinca donijeli su svoje donacije u prostorije Socijalne samoposluge 

Vinkovci. Djeca iz KUD-a Mladost Vođinci odrekli su se svojih paketića kako bi donirali najmlađim korisnicima samoposluge te kako bi im 

uljepšali Božić. Zaposlenici Same Deutz Fharat i njihovi prijatelji iz Vinkovaca dostavili su veliki broj adventskih kaleDAR-a. Djeca iz DV Cvjetnjak 

zajedno sa svojim tetama su se prošetali do samoposluge kako bi uručili donaciju povodom blagdana. 



 
 

3.129. Akcija Optike Marko Vinkovci 

 

 

 

Optika Marko Vinkovci je 20. prosinca započela sa svojom akcijom u kojoj 20 kuna (2,65€) od svakih prodanih naočala donira Socijalnoj 

samoposluzi Vinkovci. Optiku Marko iz Vinkovaca je na ovu akciju potaknulo sve veće i učestalije povećanje cijena hrane i osnovnih životnih 

potrepština. Optika će u dogovoru s voditeljicom ureda Socijalne samoposluge za prikupljeni iznos kupiti najpotrebnije namirnice koje 

nedostaju u samoposluzi te ih zatim donirati. U prva 24 sata ove akcije skupljeno je 380 kuna (50,43€). 



 
 

3.130. Donacija Gradskog odbora HDZ-a i Mladeži HDZ Vinkovci 

 

 

 

Gradski odbor HDZ-a i Mladež HDZ Vinkovci su 20. prosinca u prostorije Socijalne samoposluge donijeli sada već svoju tradicionalnu donaciju 

hrane i higijenskih potrepština za svoje sugrađane te su im na taj način pomogli u provođenju ljepših i sretnijih blagdana. 



 
 

3.131. Donacija Srednje strukovne škole Vinkovci 

 

         

 

Učenici 2.C razreda Srednje strukovne škole Vinkovci zajedno sa svojom razrednicom 20. prosinca su Socijalnoj samoposluzi dostavili donaciju 

hrane i higijenskih potrepština te na taj način pokazali kako je vrijeme darivanja. 



 
 

3.132. Održan jedanaesti sastanak Projektnog tima Centra za mlade 

 

 

 

Sastanak projektnog tima Centra za mlade održan je 20. prosinca u prostorijama udruge Mladi protiv gladi. Nazočni na sastanku raspravljali su 

o postignutim rezultatima u sklopu projekta Centra za mlade. 



 
 

3.133. Donacije OŠ Nikole Tesle Mirkovci, OŠ Vladimira Nazora Vinkovci, Zdravstvene i veterinarske škole Dr. Andrija Štampar Vinkovci 

te Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci 

 

        

 

Socijalna samoposluga je 21. prosinca bila zatrpana donacijama. Učenici i profesori Osnovnih škola Nikole Tesle Mirkovci i Vladimira Nazora 

Vinkovci te srednje Zdravstvene i veterinarske škole Dr. Andrija Štampar Vinkovci stigli su u samoposlugu dostaviti svoje donacije prikupljane 

unazad nekoliko dana. Donaciju su donijeli i zaposlenici Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci te su na taj način svi donatori omogućili 

korisnicima Socijalne samoposluge kvalitetniji i sretniji Božić.  



 
 

3.134. Održan posljednji susret Kluba mladih volontera u sklopu projekta Centar za mlade 

 

 

 

Posljednji susret Kluba mladih volontera održan je 22. prosinca u kojemu su se svi nazočni prisjetili svih radionica, susreta, volonterskih akcija i 

svega onoga zbog čega su došli u udrugu i postali volonteri Centra za mlade. Susret je zaključen razgovorom o potencijalnim planovima za 

budućnost svakog pojedinca, ali i potencijalno Centra za mlade. 



 
 

3.135. Donacija Ministarstva unutarnjih poslova vinkovačke Glagoljaške 27 b 

 

 

 

Zaposlenici Ministarstva unutarnjih poslova vinkovačke Glagoljaške 27 b skupili su veliku donaciju za Socijalnu samoposlugu te ju uručili 24. 

prosinca i na taj način svima zaželjeli sretan Božić i Novu 2023. godinu. 

 

 



 
 

3.136. Održan posljednji sastanak Projektnog tima Centra za mlade 

 

 

 

Posljednjim se sastankom Projektnog tima Centra za mlade održanom 28. prosinca rekapituliralo sve što je provedeno u cijeloj 2022. godini te 

je započeo razgovor o potencijalnom planiranju nastavka projekta u 2023. godini. 



 
 

3.137. Odluka o donaciji Socijalnoj samoposluzi umjesto novogodišnjeg vatrometa u Vinkovcima 

 

 

 

Grad Vinkovci se krajem 2022. godine odlučio pridružiti inicijativi mnogih drugih gradova u Hrvatskoj koji su odlučili Novu godinu provesti bez 

buke koju prouzrokuje ovakav način slavlja te su to službeno objavili 29. prosinca. Inicijativa je prije svega pokrenuta s namjerom da se zaštite 

domaće životinje i kućni ljubimci koji trpe intenzivan strah uslijed buke koju stvara vatromet, ali i svi oni na koje upotreba pirotehničkih 

sredstava može ostaviti bilo kakve posljedice. Sva financijska sredstva koja su trebala biti utrošena na vatromet preusmjerena su za potrebe 

vinkovačke Socijalne samoposluge. 



 
 

3.138. Novi telefonski broj Socijalne samoposluge Vinkovci 

 

 

 

Posljednjeg dana 2022. godine službeno je objavljeno kako Socijalna samoposluga Vinkovci ima novi broj telefona. Sve koje zanimaju bilo kakve 

informacije vezane uz Socijalnu samoposlugu, Centar za mlade ili Osnaživanjem partnerstva i znanja razlika je manja mogu nazvati na broj 

099/303-0853 te tako dobiti sve potrebne informacije i odgovore na pitanja. 


